

EGYETÉRTEÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Érték: 32.
Egy évre ... 220.
Félévre ... 130.
Negyedévre ... 80.
Egy napra ... 1.30.

Szerkesztői Iroda:
Budapest, IV. hímző-utca 7. sz.
A lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő...

Előfizetési felhívás!

A második fél év közeledtével, figyelmeztetjük és kérjük tisztelt olvasóinkat, hogy előfizetési megrendeléseiket...

Társunk Degré Alajos egy igen sikerült regényét hozza. A kiválóan érdekes regény a jelen korban játszik s mesterialag esztétai annak büncél, erényeit gyarant.

Amellett a regényekkel egyidejűleg hozzuk több érdekes ismertető tárczáinkat. Ezek között megemlítjük „Oroszország ismertetőjét” Simonyi Ernőtől...

Három óra (jul.-szept.) — 5 frt — kr.
Hat óra (jul.-decz.) — 10 frt — kr.
Egy hóra — 1 frt 80 kr.

Budapest, június 29.

Nagyonfontosságú táviratokat vettünk a nap folyamán Konstantinápolyból és Ruscsukból. A táviratok mondanthai kiegészítik egymást...

Ezek szerint Rodichnak összeköttetései olyanok, a melyekért azonnal felügypesztien, s mint katonai hadi törvényszék elé kellene állítani, főtörvényt, hogy Bésből a katonai reaktióról oly szellemű utasításokat nem vett, a melyek szabad kezét engednek neki orosz irányban...

Hogy hova fejlődhetnek ily elemek hazellenes és áruó törvénsei mellett a monarchia külügyi viszonyai és minő irányba terelthetik hadsereget, arról felesleges hosszasan beszélni. Elég legyen megemlíteni, hogy rendelkezésünk alatt áll egy különben nagyon jó forrásból származó tudósítás, a melyet most még nem bocsáthatunk a nyilvánosság elé...

terium vagy nincsenek jól értesítve, vagy ha vannak, nem tulajdonítanak üzemnek. Ekkora fontosságot, a mint megérdemelték. E ferdő leforgásból származik, hogy az illető tudósítás, hivatkozva megdöbbenő a tokra, a melyek más körülmények között pártütés és katonai áruolás bélégeit színek becsületes és hazafias irány mellett a panszláv listekre, arról értesít, hogy az oroszok feltehetőleg a mongólia háborúba menekítésével egyidejűleg Dalmátia felé fordult és az ottani osztrák hadsereg panszláv részét elmozdítani fog a mozgalomhoz, hogy Ausztriát visszatartsa.

Mondanunk sem kell, hogy e felfogást nem osztjuk. Rodich né egy huron pendülnek az udvari raorával, a mely 43-diki tapasztalatok szerint hatalmasabb mindennél. Ily egy huron pendülés mellett tehettek bátran, a mit ak ülnek, ugys csak a döntő körökből kiindul gondolkodás észre veszi, hogy a tisztelők egy irányra es elekvése magasabb országi befolyás követelménye is lehet: világosabb szólni, ha látjuk is mi, hogy a tisztelők egy része a panszlávismust lekötözteti — és az udvarnál, meg a hadseregnél Ausztria-Magyarország romlására, tehát a panszlávismust diadalra, mint vég célra működik: mit ér, ha a bécsi vakáción nem hogy akadályozlag lépne közebe, hanem meg előmozdítja törökveszt. Így igaz ez, a mily bizonyos, hogy a legkésze foghatóbb üzemek dacára az emberek erősen ünnek a nyugatban, intézik a külügyi politikát, előkészítik az orosz-barát akciókat, élén állnak a mozgósított hadseregnek, őrzik a határ-szélen a montenegrókat és bosnyákokokat a tökéletes megvertetés ellen.

Torábbi fél-értések kikerülése végett, mi-utókra már is okot szolgáltatott — irják nekünk Konstantinápolyból — legyenek szivesek besces lapjukban tudomásul venni „a török-magyar csapat” auzására vonatkozólag a következőket:

E lapokban Csutak bey a török-magyar csapat főparancsnokát aláírásával egy kiáltványt jelent meg. — A kiáltványt nem szövege sem hangja iránt itt nincsen legkisebb kifogás sem, sőt örvendés senasítót kellett, hanem van igen az azóta támadt keleteltetéségek miatt, a csapat czíme, és Csutak bey katonai állásának jellege miatt.

Csutak nem kapott „török-magyar csapat”, hanem csak általánosságban „idegenek legiója” alakítására felhatalmazást; katonai rangja pedig, az itteni szokás szerint az alakítandó csapat nagyságához volt feltételek köva.

Az e tárgyban kibocsátott فرمان szabványai szerint, a ki 600 önkéntest gyűjt az szádadonsnak, (juzbasi) a ki ezert az örnagyának, (him-basi) a ki kétézeret az ezredesnek (miralaj) nevezetik ki. Az ekkéi alakított csapatok a rendes katonai parancsnokság alá, mint segédsapatok rendelvél, e szerint tehát önkéntesekből toborzott csapatokról fő vagy alparancsnokságról szó sem lehet.

Ezekből kitűnik, hogy Csutak bey rangolt csak akkor fog kaphi, ha csapata, a mely alakulóban van, egészen meg lesz alakítva. Hogy minő lesz e rang, az majd az alakítandó csapatot katonának létszámától és egyéb függőben levő körülményektől is van feltételezve, a melyek Csutak személyét illetőleg tisztázandók.

rene is, mely után a legények az öket szállító 12 hajóra szállva folytatták útjukat Várna felé. E csapatokat nagyobb részt erős fiatal emberek képezik, ruházatuk egészen új s igen jól vannak begyakorolva. Sajnos azonban, hogy kevés lovat hoztak magukkal s lovakkal csak a harczeren lesznek ellátva.

Szombat délután voltam Kón, a városunk kívül fejteltített sátor táborban, hol az utonezők gyakoroltatnak be, hogy a zebeket megtekintsem. E zebek Kis-Azsia legvadabb népei. Testalkatukra nézve egész úriások, meztelen felszárakkal, derekuk széles övet viselnek, mely tömve van aprólékos-osszágokkal, mint főző eszközök stb., s ezeken különböző ölköli szerszámok, különösen a hosszú jataérok. Fejökön magas turbánt viselnek, s eről hosszú csaprazok nyulnak le. Rendkívül erősök, ügyesek, megkösznek, hogy katonai tehetségtől a legénység mintaképének lehet öket nevezni.

A táborparancsnok rendkívül szivesen fogadott, megvendégetett a szokásos török étellel, megmutatta az élelmi szereket, aztán egy tisztet bocsátott rendelkezésemre, ki elvezetett a tábor minden részébe. Így jutottam a szultán pompás sátorába is. Az ott tanult utonezők mintegy öt ezren lehetnek, a kiképzettek a táborba küldetnek, s helyetök mások jönnek. A napokban fog megérkezni 4 ezer zebek, kiket még 13 ezer fog követni, mindennyi ily erős, vad úriás, s legnagyobb részüket karpi szujjal felkötött talizmánt visel.

Minden csapat beuntatta menyit tanult mütö a táborban van, aztán az ezredes felszólított, hogy tekintsem meg a zebeket nemzeti tánczát. Egy katonai zenekar zenéje mellett egy egész csapat zebeket vezetett elő, kik egy félórán át néztek tánczot, az ut nézésekkel és tagolásával, majd jastaganjaikat szedték elő, azokat eszesen forgatva ugráltak, aztán a hosszú két fogák közé szorítva folytatták a hajmeresztő mutatásokat.

E közben a szakacsok az estebéket mutatják be az ezredesnek. Megnéztem s megköszöntem. Izletes rizs pép volt az egyik tal étel másik zöld bab főzelék juh hússal, s ehhez egy jó adag árpkenyér. En egy támlát, hogy ennél jobb ételeket más hadseregnek sem kápnak, csak az a kérdés, vajjon a harczeren levő katonák is ily ételekben részesülnek-e már, amár több legényvel beszéltem, kik már voltak a harczeren, s az ellátással mindnyájan meg voltak elégedve.

Szombat a napokban egy orosz tengerész tisztet hoztak had legényekkel, ki torpilla hajóeskájával a török pánelóss hajókra akart legénybörtöni. Ez nem sikerültvén neki elfogották, s itt most felvilágosítást ad az oroszok által lerakott torpedókról, csak hogy ö kelme földre akarja vezetni a törököt, s radinórozottak látszik az anyai. Ennek sokkal ösztönözött a legények, kikétl nagyon sokat hall az a vasas lábú magyar főhadnagy Zubovics Fedor, ki a torpedók felszedésére vállalkozott, s e mellett apró gőzöskékkel, torpedókkal fogja megmátáridni az oroszokat.

Itt tartózkodásom alatt számtalan látogatást kell fogadnom, mely bizony meglehetősen hátrálást dolgom végzéseben. A volt pesti küldöttek mindnyájan megkeresettek, s folyvást a pesti szép napokra gondolnak. Ha a grande de Per* kápolyain végig botorkálnak, felsőhajóknak: „hison mások Pest utcáit”, ha a café chantantok primadonnáit halljuk énekelni: „schussa lesz ezektől Madamme Söldes meg Mr. Tamassy” mondogatták egész desperátlán a jó fiúk. Most utirajzokat készítetek, melyet a szultánának is bemutatnak. sene munkájukban utazásuk politikai oldalát fejtégetik! Nagyon melegen emlékeznek a magyarországiakról, s a legközelebb egy csapat leteleit indítanak utrá képviselőnek, fiatal embereknek, s néhány szép leánynak, e mellett magát Kossuthot is felkeresik levelekkel, vágyaik notóriájait képezvén, vajha ök csak két sornyit választ s kaphatnának a nagy hazafiútl. Öt ifjakat csak itt lehet tulajdonképpen megismerni, szabadulni, nyugoti ifjak ezek, kik gyűlölet az ódon institúciókat, nekik csak alkotmányos Törökország kell, s ez irányban kivárujak szentelni ötleket, nem gondolván arra, ha a szankciók következnek is rá, mint szegény régi barátunkra, Rifád beyre, ki részt vett a Michad melletti mozgalomban, miert is Ázsia-és küldetés, s az ardhani utközetekben megsebesült, más hírek szerint pláne megölték.

törökök határozottan megverettek. Az is bizonyos, hogy Niháncs várának élemezése a törököknek borzasztó árba került, mert az utközetben pár ezer török katonát veszített el s csak az árón juthattak Nikiászig.

Ma tekintem meg a török parlamentet, melynek helyiségül egy gyönyörű terem szolgál. A képviselők hármásával ünnek az elhelyezeti 36 selyem padon, s így 108-nak van hely készítve. A helytorozás igen kényelmes, csak hogy az előtér egészen elfoglalja az elnöki emelvényt. A közbeség karzatai sem jól vannak elhelyezve. A képviselők páholyából jól szembre vettem a képviselöket. Vagy 105-en voltak jelen, nagyobb részt 35 —45 év közötti férfiak, de voltak fiatalok is, van közöttük egy dervis, s 20 turbanos pap, kik leginkább az első padokban ünnek. A hivatalnokok megadóztatásáról lévén szó, heves vita fejlődött ki, melyben leginkább két fiatal képviselő vett részt, egyik (Rassim bey) a drinápolyi vilajetből. Beszél Husni bey is, a megadóztatás mellett, mely indítvány a kormány ellenzése dacára nagy többséggel elfogadott. Meg nincsenek a parlamentaris élethez szokva, s csak rövidbe beszédeket tartanak a hosszabb specheket egy órással ki és be. mint a mi képviselőink nyugodtan megülnék helyeiken. Helyesléseket tapssal nyilatknak, míg az „elmondás” vagy „előállítás” kiáltások helyett a padot verik.

Az egyiptomi csapatok megérkezése miatt, ugyancsak ma végezhettem valamit a seraskieratásban is, csak hogy minden a szokásos török lassúsággal megy, amár irántam elég előékenyeknek mutatkoztak. A szükséges leveleket és okmányokat csak esztortékon kaphatom meg, s ugyane nyakon fogad a nagyvár is kónakjában: így pár napig kell még itt időznom, amár más fontos dolgaimat sem végezhetem esztorték előtt. Hogy esztorték után mely nap indulok, azt sem mondhatom ma meg pozitív, mert akkor meg aztán a legközelebbi katonai szállítmányt kell bevarnom, mellyel tovább mehetek. Abban azonban bizonyos vagyok, hogy e levelem Pestre érkeztekor már a főhadiszállásról kiúthetem indósításaimat.

Hobard pása elindult az odessai torpedók felszedésére Ödessa bombázására, s rövid idő alatt már eről is halunk valamit. Kars körül van vére, s a városég kiboránásokkal zavarja az oroszokat, s egy új kiboránás alkalomával a török jelentékeny erőmókat vitarak ki, azonban ez alkalommal M e h e m e t pása megölelt. Ifyformán Karsban ma a magyar szárazmása Fezi pása az egyetlen magasabb rangú katonája.

Salonikban egy önkéntes lovascsapatot állítottunk fel, s parancsnokul az ottani hatóság kérsése folytán Tahir Omer pása saloniki képviselőt neveztetett ki. Omer tegnap fogadatot a szultán által, s azonnal elutazott a csapat vezetését átvenni, mellyel legközelebb visszatér Konstantinápolyba. Aydın vilajetben (Kis Ázsia) szintén állítanak fel egy 2500 főtől álló lovascsapatot, melyhez Aydın város 600, Smirna 400, Magnesia 500, Menteche kerület 300, Ödemiş 100 lovassal járul, a többi lovasokat az apróbb faluk (10—20-ával) adják.

A török nők most minden ékszertől megfosztják magukat, s a lehetőleg kerülük a luxust, s e helyett a sebesültek gyógyezésére fordítanak minden gondolót. Sabri pása neje Smirnában, egész csapat török nővel dolgozik, s miris nagymennyiségű lépest és sebekötőt küldöttek. A férfiak sem maradnak hátra, s pénzügyítés által iparkodnak segíteni a sebesülteket, hogy az aláírók között számtalan találunk, kik 10,000 piastert fizetett le egyszerre. Az adakozások most nem a dohány képez, mellyel egyes falvak több ezer ökröt küldenek be egyszerre.

Mindöz azonban nem mutatja azon erélyes készülődést, mely megvárható volna a jelen veszélyes pillanatokban. A lassúság itt az jellemzi a törököt, különösen a hadügyminiszteriumban, hol úgy szólva senemit nem tesznek. Magak a törökök kezdenek e miatt nyugtalanodni. Bizón-bizon igazuk is van, s esodáló, hogy e végős pillanatokba is elbizakodottságukkal egész a körmükre hagyják égni a veszélyt, egyes főurak. Lukáts Gyula.

Konstantinápoly, június 22.

Dacára annak, hogy a harczeren mindenfelé szükség van a katonaságra, Konstantinápolyban még egyre hemzseg a sok redif és mustafiz. Egész zászlóalj vanulnak végig az utcákon, s mert gyakorolják öket, Topané és a Taxim tér telve van ily tartalékosokkal, kik reggeltől estig, felváltva zenezet mellett tanulnak. Csaknem érhetetlen miért nem küldik ezeket a harczerére, mert bár az ostromállapot ki van hirdetve, a nép jó-zausága szükségelenné teszi az ily túlságos elővigyázatot. Senki nem gondol itt ma zendülésre, bár a Mithad féle dolog vérg séri az itteni lakosságot. Senki nem kérdédk abban, hogy a háboru bevégeztével Mithad vissza fog hivatalni, ha mindjárt forradalomba kerülne is az. A népnek két kedvence van, Mithad és Kiamal bey, szereti öket még a hadsereg is, hogy ellenségeik még erre sem számíthatnak, s most az egyik számtüze van, másik fogva. S az ily számtüze napirenden van; nem rég három katonai növend-

ket számtüze, tegnapelelt egy a hadügyminiszter ellen írt ezikkert 3 óra felfüggesztették a „Seimeit” török lapot, szerkesztőjét és egyik munkatársát pedig számözték. S a nép azt mind türi, öklü adta a veszélyes pillanatot, de mindig valószínű, hogy a háboru bevégeztével másképen fog felszöhalni. S a kormány mégis annyira elővigyázó, hogy egy egész hadsereggel tartja téken a fővárost.

Amár a török főurakat a legutóbbi veszély kezdű egy kissé buzgóbbá tenni, s a katonailátás most ezek nagyobb hullámokat vetni. A redifek 3-k osztálya csak most hivatott be a mustafizok is most szerveztettek. Az önkényes csapatok is rövid idő óta állítatnak fel, melyekhez a legnagyobb konigent Ázsia adja, s az arabok 15 nap alatt 12 ezer lovat most mozgositnak Erzerum felé. De a keresztények besorozását még most sem kezdték meg, hanem e helyett hadiszerkesztésére fektették a föslyt, s egy látszólag hosszabb hadjáratra készülnek, miután mint biztos forrásból tudom, legközelebb 400 db nagyobb katonai Krupp ágyút rendeltek meg. Hogy hol veszik hozzá a pénzt, azt nem tudom, de egy ázsiai tábornok tudósítása szerint, a hadsereg ott már fel rúgóva van szoritva.

Ugy látszik a törökök nagy sulyt fektetnek a túrszeregre, s trapezuti utasotól halom, hogy oda kiszámíthatan mennyiségben érkeznek ágyúk és granátok. A tophaneig gyár udvarán mintegy 300 db hűtölésű ágyú van elhelyezve; ezek a táborba fognak vitetni, mert a megrendelt 400 db nagyobb Krupp alkalmasint Konstantinápoly védelmére van szavva. Tegnap 30,000 ágyú gölyöt és karsaszt szállított egy hajó Várnába.

A lengyel legió is megkezdte legközelebbi működését. Orosz szökevényekből napról-napra erősebb lesz ez, s Arthur bey nagyon bizik, hogy az orosz szolgálatban levő lengyelek csapatokként fogják elhagyni az orosz tábort.

A hadsereg megnagyobbítására ma legtöbb befolyása van Mahmud Damad hercegnek. Ugy látszik, elég tevékeny is, legelőbb egy veterem észre, miután itteltem alatt már két ízben is megfordult nálam, s mindig a legnagyobb muunkáért találtam. Öszintén szölvem azon pár hónap alatt, mióta nem láttam, jelentékenyen orogedott ö fensege, s csak szövelyesség maradt a régi, no meg kátéja, mely ma is oly átközött roz, mint pár hóval ezelött.

A Konstantinápolyi védő redoutok és csanaktok egyre készülnek, s a vasútról oly távolra állítatnak fel, hogy az ellenség gölyői a várost ne érhessék. A törökök bármennyire el vannak is bízva, félnek attól, hogy az oroszok Stambulig jönnék. Ezért fektetnek egy sulyt az itteni erődiesekre, melyeket megszerelni ma indult a szultán, s az udvari coupei már tegnapelelt elkészítettek a stambuli indóházánál.

Tegnap volt a seraskieratásban a nagy haditanács, melyen a szultán élnekött. Mert épen a portán volt dolgom, a kiváncsiság engem is felcsut a seraskieratásba. Ö felsege 3 óra tájban érkezett meg, két szép sárga lótól vonott kocsin. A szokásos fényes kíséret most sem maradt el. A fogaton első hadsegéde Saïd pása foglalt még helyet, a nagytér egyik kis épülete volt berendezve a tanácskozásra, melyre mintegy 20-an jelentek meg, kik között láttam Ethem pása nagyvezér, Mahmud Redif és Saïd pasákat, Hassán herceget s a többi minisztereket. A tanácskozás egyik főbb pontját az képezte, vajjon milyen eljárás követessék a levart Montenegro ellen, az eddig Montenegró ellen mütöködő török sereg, melyek pontra vitessék a seraskieratásban azon hír volt elterjedve, hogy elfogott montenegrói katonák Kis-Ázsia-és fognak internáltni, hol egész hadjárat alatt fogynak maradnak.

Zubovicsnak ösözgését s torpilla készületét elfogadta a hadügyminiszter, s most 60 tiszt van kirendelve, kiket a kezelesre fog betanítani. Azután a Dunára indúl, hogy az ott lerakott orosz torpedók felszedése iránt tegyen kísérletet, melyre nézve szintén folynak itt a gyakorlatok. Lukáts Gyula.

London, június 26.

(Saját leveleznöktől.) Egy hete már, hogy hírlík, miszerint tetemes póthielyt kérend a kormány a parlamentől. A mult éjeli ülésben kell vala az úgrnek tárgyalatokról de az ellenzék egy rakás félőrágód, de előre bejelentett indóvány s kérdéses utját állta a hadügynek, s így ellasztatott egy pár napra az égető kérdés, mely a börtön baisedt, Plojesten pedig nagy buzóságot okozott. — Ezalatt kísértek, hogy mindössze csak két milliórd lehet szó: „a mere de habite”, egy kis bolhaország essék, mint Dzirael hasonló alkalmából mondá. E mellett mennyire szépségtük, simogatták a kormánylapok, nehogy valamiképp a muszkabarátokat feliaszák. Arra hivatkoznak, hogy a német-francia háboru kitoréskor az akkori pénzügyér Gladstone (hogy félnek attól a Gladstoneól) szantanyit szavaztatott meg magának: a semlegesség feltartása s czéljából, s lám, Dzirael, aki akkor a másik padon ül, minden akadékoskodást félre téve, szépen, hazafiasan megszavazta a kért hitelt. Im, mily csinján bank az ellenzékkel a törpe minoritással, a roppant többséggel bíró angol kormány. Sokak előtt megfoghatóan, hogy a kormány számtalanszor nyilvánított meggyöződése ellenében,

szabad kezét enged a muszkának Európában mind...
...de ha a muszkák Európában mind...
...a muszkák Európában mind...
...a muszkák Európában mind...
...a muszkák Európában mind...

Bosznia a dolgban az, hogy a kormány...
...Bosznia a dolgban az, hogy a kormány...
...Bosznia a dolgban az, hogy a kormány...

Ha a Duna hajózási út, az, az osztrákokat...
...Ha a Duna hajózási út, az, az osztrákokat...
...Ha a Duna hajózási út, az, az osztrákokat...

Már azt épen nem turbi Magyarország...
...Már azt épen nem turbi Magyarország...
...Már azt épen nem turbi Magyarország...

Ott áll a két úri vendég a saloni ajtó előtt...
...Ott áll a két úri vendég a saloni ajtó előtt...
...Ott áll a két úri vendég a saloni ajtó előtt...

De hagyják a „nemserzetem” politikát...
...De hagyják a „nemserzetem” politikát...
...De hagyják a „nemserzetem” politikát...

Fretwell ur, ki évek óta egy áldásos sl...
...Fretwell ur, ki évek óta egy áldásos sl...
...Fretwell ur, ki évek óta egy áldásos sl...

Ifjabb Fahrbach Páloz kármester ur leg...
...Ifjabb Fahrbach Páloz kármester ur leg...
...Ifjabb Fahrbach Páloz kármester ur leg...

Dr. Roth Mátyás ut lakó honfőúrunknak...
...Dr. Roth Mátyás ut lakó honfőúrunknak...
...Dr. Roth Mátyás ut lakó honfőúrunknak...

Gerster Etelka tegnap előtt történt első...
...Gerster Etelka tegnap előtt történt első...
...Gerster Etelka tegnap előtt történt első...

A képviselőház a kérvények, illetőleg a...
...A képviselőház a kérvények, illetőleg a...
...A képviselőház a kérvények, illetőleg a...

A három kiegyezési bizottság legelőbb szep...
...A három kiegyezési bizottság legelőbb szep...
...A három kiegyezési bizottság legelőbb szep...

valamennyi, kiegyezési javaslatra vonatkozó jelen...
...valamennyi, kiegyezési javaslatra vonatkozó jelen...
...valamennyi, kiegyezési javaslatra vonatkozó jelen...

A h a b o r u.

A „Politische Correspondenz” pétervári...
...A „Politische Correspondenz” pétervári...
...A „Politische Correspondenz” pétervári...

Epügy visszautasította a czár azon...
...Epügy visszautasította a czár azon...
...Epügy visszautasította a czár azon...

Ujabbon ugyan nem jött hozzászólás...
...Ujabbon ugyan nem jött hozzászólás...
...Ujabbon ugyan nem jött hozzászólás...

* A dunai harczeretén teljes erőből harcol...
...* A dunai harczeretén teljes erőből harcol...
...* A dunai harczeretén teljes erőből harcol...

* A határvidéki vasút ügyében a következő...
...* A határvidéki vasút ügyében a következő...
...* A határvidéki vasút ügyében a következő...

* A montenegrói harczeret teljes erővel...
...* A montenegrói harczeret teljes erővel...
...* A montenegrói harczeret teljes erővel...

* A duna mentén a török csapatok...
...* A duna mentén a török csapatok...
...* A duna mentén a török csapatok...

* A határvidéki vasút ügyében a következő...
...* A határvidéki vasút ügyében a következő...
...* A határvidéki vasút ügyében a következő...

számai se adhatnak élelmi magukról, de a...
...számai se adhatnak élelmi magukról, de a...
...számai se adhatnak élelmi magukról, de a...

A képviselőház ülése június 29-én.
...A képviselőház ülése június 29-én.
...A képviselőház ülése június 29-én...

Először a kérvények, majd a kérvények...
...Először a kérvények, majd a kérvények...
...Először a kérvények, majd a kérvények...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

számai se adhatnak élelmi magukról, de a...
...számai se adhatnak élelmi magukról, de a...
...számai se adhatnak élelmi magukról, de a...

A képviselőház ülése június 29-én.
...A képviselőház ülése június 29-én.
...A képviselőház ülése június 29-én...

Először a kérvények, majd a kérvények...
...Először a kérvények, majd a kérvények...
...Először a kérvények, majd a kérvények...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

számai se adhatnak élelmi magukról, de a...
...számai se adhatnak élelmi magukról, de a...
...számai se adhatnak élelmi magukról, de a...

A képviselőház ülése június 29-én.
...A képviselőház ülése június 29-én.
...A képviselőház ülése június 29-én...

Először a kérvények, majd a kérvények...
...Először a kérvények, majd a kérvények...
...Először a kérvények, majd a kérvények...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...
...A képviselőház a mai ünnepen is ülést...

AZ „EGYETERTÉS” TÁRSZÁJA.
ITHON.
— REGÉNY. —
Ira: DEGRÉ ALAJOS.
— ELSŐ KÖTET. —
(16-ik fejelet.)
— Sejtlemem nem eszt. én nagyságodat...
...Sejtlemem nem eszt. én nagyságodat...
...Sejtlemem nem eszt. én nagyságodat...

mi benne tiszta és világos elhomályosított, hogy...
...mi benne tiszta és világos elhomályosított, hogy...
...mi benne tiszta és világos elhomályosított, hogy...

szemeket megtárgyalta, s ugyanezen gerenda korlát...
...szemeket megtárgyalta, s ugyanezen gerenda korlát...
...szemeket megtárgyalta, s ugyanezen gerenda korlát...

Az éji homály sok titkot, sok bűnt fed...
...Az éji homály sok titkot, sok bűnt fed...
...Az éji homály sok titkot, sok bűnt fed...

Az éji homály sok titkot, sok bűnt fed...
...Az éji homály sok titkot, sok bűnt fed...
...Az éji homály sok titkot, sok bűnt fed...

